

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Рівненській області; вул. Симона Петлюри, 10, м. Рівне, 33028; код за ЄДРПОУ - 26259988; державний орган у системі правосуддя.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): закупівля газових котлів номінальною тепловою потужністю 80 кВт (код ДК 021:2015 – 44620000-2 - Радіатори і котли для систем центрального опалення та їх деталі)

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-07-014133-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується, відповідають технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючим на період проведення процедури Закупівлі.

Номінальна тепла потужність - 80 кВт

закупівля включає в себе:

- поставка нового газового котла, що є предметом закупівлі,
- монтаж газового котла в місці поставки,
- пусконаладження (перший запуск системи опалення).

Газові котли повинні бути виготовлені і прийняті відповідно до діючої технічної документації та визнані придатним до експлуатації.

Газові котли мають бути новими, не бувшими в експлуатації, та не мати ніяких видимих пошкоджень.

Газові котли повинні мати висновок державної Санітарно-епідеміологічної експертизи, відповідати встановленим медичним критеріям безпеки/ показникам для газового обладнання – в побуті: середньодобові концентрації в повітрі – NO₂ не більше 0,04 мг/м.куб., CO не більше 3 мг/м.куб, вуглеводні: ОБРВ пропану не більше 65 мг/м.куб, NO не більше 0,06 мг/м.куб.

Газові котли повинні мати декларацію про відповідність Технічному регламенту водогрійних котлів, що працюють на рідкому чи газоподібному паливі, відповідно до постанови КМУ №748 від 27.08.2008.

Розмір бюджетного призначення, очікувана вартість предмета закупівлі: закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена на основі примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі" методом порівняння ринкових цін, шляхом отримання комерційних (цінових) пропозицій потенційних постачальників газових котлів номінальною тепловою потужністю 80 кВт.

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: Державний бюджет України, 497820,00 грн з ПДВ.